
Peníze

Ektor

Oni tomu říkaj konzum, 
my tomu říkáme žít život,
my denně přeskakujem plot, čum,
jim stačí nadávat a pít pivo,
asi je bavěj stresy a dluhy, 
žít jak ryby chycený do sítě,
vůně života z ruky do huby,
a trucovat jak pětiletý dítě.

Kapitulovali, jsou v píči! 
Myslej si, že celý je to jenom o tom kýči,
nechápou, že za peníze se dá koupit šance,
na to žít, ne přežívat a poslouchat ty vymrdance,
co ti diktujou,co můžeš a co nesmíš,
ti zmrdi, kvůli kterým skoro ani nespíš,
já vím, chtěl by si to celý škrtnout,
nezabejvat se furt dokola tou mrdkou.
Exekuce, píčoviny, pokuty na fízlech,

hádej díky čemu tomu všemu dáš výsměch?
Správně! Eura, dolary, koruny, 
život je děvka, tak jí ho narvi do huby.
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Říkaj, že jim nevaděj prázdný kapsy,
že jsou ready na to žít jak hippies,
ale nechaj na sebe řvát jak na psy,
v práci, kde otročej za pár tisíc.
(Cože?) Takovej postoj mi přijde trochu zvláštní,
trochu mimo, trochu schizofrenní, přeplej, 

makaj pro keše jak kdyby jeli Grand Prix,
a přitom říkaj, že je vlastně ani nechtěj.
Směju se když sleduju ty schízy,
ať se naučej milovat love je to easy,
pak si můžou užívat chill, moře a pláže,
projíždět se ulicema starýho města v nový káře.
Jaký by to bylo mít čas, mít klid,
nedostávat od státu denně výcvik,
přestat psychovat, neřešit, smát se,
každej den jak otrok nevstávat do práce.
Netvař se jako že za hodinu chcípneš,
a řekni co musíš mít dřív než budeš mít pleš,
správně, eura, dolary, koruny,
život je děvka tak jí ho narvi do huby! 
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(Tisíc a jeden flow)
Zvykli hovoriť, že peňáze ne sú všetko,
sranda, že hovorá to tí, čo ich nemajú,
povedz mi, za čo nakŕmiš svoje decko,



za tvoje mindráky ti v obchode nič nedajú.
Vidíš ma v Bentley dvacátkou jak jazdím mestom,
zdravím tie mŕtve neóny známym gestom,
za neprajnosť život býva trestom,
odplata za to na kokota mukli behajú. 
Peňáze rovná sa moc ich má ten, kto je boss,
daj bozk na môj kok a chodz na bok,
sto litrov za noc, prečo súdiš ma dosť, (yeah),
jediný kto môže Boh, tak potom povedz,
kto z nás dvoch je KO a kto z nás KOT,
život je hra, lóve skóre, jackpot, cash-flow,
sem poj ja chcem zarobiť tie milióny,
žiadny limit a strop v tomto vyjebanom svete na reč peňazí vždy boli milí on
i,
ja chcem vyjebanú výplatu a nebudem váš dobrovoľník,
ja som workoholik, je to môj zvyk, ale dobrý zlozvyk, brácho sorry! 
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